

全国政协副主席厉无畏考察我省动漫产业时指出 动漫不仅在电视上放 还可借手机、网络推广

□郑州晚报 董艳竹

本报讯 昨日上午,全国政协副主席厉无畏就河南小樱桃动漫集团发展情况进行专题考察调研,并会见全省文化创意产

业界杰出人物代表。省政协副主席李英杰,省委宣传部副部长李宏伟,郑州市委常委、宣传部部长王哲,市政协党组副书记、秘书长张建陪同调研。

厉无畏指出,动漫产业要进一步完善

服务系统,促进产业创新。他说,电视媒体目前是动漫产品最主要的合作形式,但它始终是被观众被动接受的,今后可以考虑通过手机、网络等多媒体的形式逐步推广动漫产品。

郑州获准创建国家森林城市 将实施五大工程带动造林绿化

□记者 柴琳琳

本报讯 记者从市林业局获悉,3月26日,国家林业局正式批复同意我市创建国家森林城市。

去年11月8日,在郑州都市区新型城镇化重点工作推进会上,市委、市政府提出创建国家森林城市,确定了“争三保四”的目标,即力争2013年、确保2014年创建成功。同年12月28日,我市召开创建国家森林城市动员会,对创森工作进行广泛动员。12月31日,市委印发了《中共郑州市委 郑州市人民政府关于创建国家

森林城市的决定》。市林业局快速启动创建前期准备工作,先期成立创森工作领导小组及其办公室,着手编制创建规划。省林业局向国家林业局申报,短短三个月获得批准,同意我市创建国家森林城市。

据了解,近期,我市将成立创建国家森林城市领导小组及其办公室,明确分工、细化责任,加快《郑州市森林城市建设总体规划》编制,并根据规划制订创建工作方案,确保创森各项工作任务落到实处。

为尽早达到国家森林城市绿化标准,我市提出了以工程带动造林绿化发展的措施,按

照全市“两环十五放射”快速路网和“三横四纵”景观通道及十条市域快速通道的规划布局,大力实施生态廊道绿化建设工程、郑州都市区环城花卉苗木产业工程、郑州都市区森林公园体系建设工程、林业生态市工程和森林组团改造提升工程等。创建国家森林城市,是市政府向市民承诺落实的“十大实事”之一,体现了市委、市政府在注重经济建设的同时,更加注重生态环境的改善,进一步提高绿化美化水平,切实改善人居环境,提升城市品位,让广大市民充分享受国土绿化带来的成果。

手足口病病毒

对紫外线照射十分敏感,所以可利用阳光中的紫外线,对被褥适用此法,但前担条件必须是不到杀灭病毒的目的。

色杀手足口病病毒

季节,家长一定要做到宝宝的碗筷等专用、餐具混放、共用。此外,对宝宝所使用的餐具进行高温消毒。



7名五六年级的同学仔细阅读一楼大厅设立的《健康教育专栏》。“宝宝的衣物、被褥适用此法,但前担条件……什么是前担条件?”一名五年级的女生问。“应该是‘前提条件’吧?”其他同学开始讨论了。最后大家达成一致意见,“担”应该是个错字。于是,他们找到了宣传专栏的负责单位,工作人员表示“的确是打错了

字,会尽快更改过来”。

社会实践课的第二项内容是宣传在公共场合说普通话。在物价局的一个办公室,孩子们刚走到门口,一名工作人员问:“您这是弄啥嘞?”孩子们说他们是推广宣传的:“请讲普通话!”一节课下来,同学们共到5个办公室作宣传。工作人员也都很配合,用普通话和同学们对话。

“前担条件”是个什么条件?

小学生在机关大楼宣传栏“揪”出个错别字

□记者 张勤 通讯员 杨晓琳/文
记者 张翼飞/图

本报讯 郑州正在进行迎接全国一类城市语言文字评估工作,而昨天金水区文化路一小一节社会实践课,内容就是找错别字,推广普通话。他们把上课地点选在了金水区机关大楼。

以后办港澳定居通行证 到市公安局就可以了

省政府全面清理行政审批项目:取消40项,下放16项,调整91项

□记者 裴蕾

本报讯 今后,内地公民前往港澳定居通行证核发将下放省辖市公安局,网吧的设立审批下放省辖市文化行政主管部门,原本由省住房城乡建设厅负责的风景区建设项目选址审批将被取消……昨日,记者获悉,依据《中华人民共和国行政许可法》等法律法规的规定,我省对省政府各部门的行政审批项目进行了全面清理,最终决定取消行政审批项目40项,下放管理层次行政审批项目16项,调整行政审批项目91项,最终保留的行政审批项目为485项。

省政府近日下发了《关于取消下放调整和保留行政审批项目的决定》。此次取消的行政审批项目主要包括公安厅负责的外国人出入境许可、台湾居民来往大陆通行证核发及签注,省住

房城乡建设厅负责的二级注册建筑师执业资格注册、风景名胜区建设项目选址审批,省科技厅的高新技术企业认定、因公出国(境)任务审批等。

下放管理层次的行政审批项目主要包括:内地公民前往港澳定居通行证核发下放省辖市公安局,国有林木采伐许可下放省辖市林业行政主管部门,互联网上网服务营业场所经营单位设立审批下放省辖市文化行政主管部门,拍摄市级文物保护单位审批下放省辖市文物行政主管部门,拍摄县级文物保护单位审批下放县级文物保护单位等。

此外,我省还对地方企业发行债券初审,设立外籍人员子女学校初审,自费出国留学中介服务资格初审,高等院校、省管或特殊中等专业学校年度招生计划(含跨省招生计划)审批等91项行政审批事项进行了调整,对外商投资项目审核(核准)、中小学教材(含电教教材)审核

(定)等485项行政审批项目进行了保留。

省政府要求,对公布取消的行政审批项目,实施机关要自决定公布之日起立即停止实施,不得以任何名义变相实施;对公布下放管理层次和调整的行政审批项目,各级、各部门要认真做好落实和衔接工作,防止出现管理脱节现象。

对公布保留的行政审批项目,省政府要求各部门要认真依法组织实施,进一步优化审批流程,创新审批方式,压缩审批时限,推行服务质量公开承诺制,提高行政审批效能。

省政府严令,省政府各部门不得擅自设立行政审批项目,确需设立的,必须提交省行政审批制度改革领导小组研究后报省政府核准,否则将不得实施。

如果市民想了解更多此次我省行政审批事项的变动情况,可以登录河南省人民政府门户网站进行详细查询。

河南省十一届人大常委会第二十六次会议 今天上午网络直播

□记者 李萌

本报讯 昨日记者从省人大常委会了解到,经河南省十一届人大常委会第100次主任会议研究决定,河南省十一届人大常委会第二十六次会议定于2012年3月28日上午9时在郑州举行。届时河南人大信息网(<http://www.henanrd.gov.cn/>)、大河网(<http://www.dahe.cn/>)进行现场直播,公众可以通过两网站观看。

五年后我市将建成 10个现代农业综合示范区

□记者 孙娟

本报讯 从今年起,利用5年时间,全市建成10个现代农业综合示范区、30个以上主导产业集聚区、60个以上特色产业园(以下简称“136工程”)。昨日,我市出台《郑州市都市型现代农业示范区建设方案》,公布了全市重点规划建设的10个现代农业综合示范区名单。1.中牟新城北部面积8.58万亩的中牟北部旅游观光农业综合示范区。2.中牟新城南部面积5.85万亩的中牟南部生态高效农业综合示范区。3.新郑新城西南面积3万亩的新郑现代农业综合示范区。4.新密新城东南面积3万亩的新密现代农业综合示范区。5.宜居健康城(荥阳市)北部面积3万亩的沿黄现代渔业综合示范区。6.宜居健康城(荥阳市)北部面积10万亩的邙岭河阴石榴水果综合示范区。7.宜居健康城(荥阳市)沿南水北调干渠(荥阳段)面积13万亩花卉苗木林果生态示范区。8.惠济高端服务业新城北部面积3万亩的郑州农业高新区休闲观光农业综合示范区。9.二七生态文化新城西南面积3万亩的都市休闲观光农业综合示范区。10.登封新城西南面积3万亩的登封西部现代农业综合示范区。

从2012年起,每年启动建设2~3个现代农业综合示范区;2012年启动荥阳沿黄现代渔业综合示范区、中牟北部旅游观光农业综合示范区、中牟南部生态高效农业综合示范区的起步区建设,两年完成起步区建设。到2014年,启动所有现代农业综合示范区建设,到2016年全部完成都市型现代农业示范区“136工程”建设目标。

方顶村1万多平方米明清古建筑有望得到保护性开发

□记者 李萌

本报讯 昨日,郑州市人大常委会机关驻方顶村群众工作队联合市中心医院对上街区方顶村村民进行医疗免费检查。据悉,市人大常委会机关驻方顶村群众工作队正在对方顶村进行帮扶,对该村明清建筑群进行保护性规划开发。

据了解,上街区峡窝镇方顶村位于上街区南部,驻村工作队发现该村有明清古建筑1万多平方米,并且保存完好。郑州市人大常委会机关驻方顶村群众工作队队长、副秘书长张辉说,现在还在进一步摸底调查中,下一步准备进行规划保护和旅游开发。

关注青少年健康成长 专家百场巡讲

□记者 潘默

本报讯 昨日下午,郑州市青少年健康成长指导百场巡讲活动动员会暨首场报告会在郑州旅游职业学院报告厅举行,市委常委、宣传部部长王哲出席并讲话。

活动现场,11名来自郑州师范学院、中州大学、郑州广播电视大学等院校的教师、社会心理咨询师志愿者接受聘书,成为郑州市青少年健康成长指导巡回报告团成员。他们将针对青少年心理健康教育中的重点、热点和难点问题开展专题研究,并在全市青少年中作巡回报告。